

Транспортная система Бреста станет интеллектуальной

Во время рабочей встречи представителей делегации города Бяла-Подляска с председателем Брестского горисполкома Александром Степановичем Рогачуком обсуждалась реализация проекта по безопасности движения, представленного Брестским ДЭП, - внедрение интеллектуальной транспортной системы (ИТС).

ИТС сегодня успешно зарекомендовала себя в Польше. Ее суть – перераспределение трафика с более загруженных магистралей на транспортные артерии с низкой интенсивностью дорожного движения. Несомненный плюс – улучшение экологической обстановки.

Партнерами проекта, который проводится в рамках программы «Польша-Беларусь-Украина 2014-2020», выступили: со стороны Республики Беларусь — Брестское ДЭП при поддержке Брестского горисполкома и содействии УГАИ УВД Брестского облисполкома. С польской стороны — администрация и дорожные службы г. Бяла-Подляска. На реализацию проекта Брестское ДЭП получит грант в 1,2 млн. евро.



По словам директора Брестского ДЭП Павла Багнюка, необходимость реализации проекта назревала давно: загруженность транспортной сети требует увеличения пропускной способности на дорогах города.

Председатель горисполкома Александр Рогачук отметил, что реализация данной инициативы — пример конструктивных взаимоотношений между городами-побратимами. Проект не только укрепит позиции 1000-летнего города в международном транспортном сообщении, но и повысит туристическую привлекательность Бреста.

В свою очередь, глава польской делегации - президент города Бяла-Подляска Дариюш Стэфанюк - подчеркнул, что данный проект - это своеобразный первый камень, который в дальнейшем станет фундаментом для последующих инициатив в области здравоохранения, образования, культуры и т.д.

Новые елки высадят к 9 Мая

К спиливанию старых елей на площади Ленина работники коммунальных служб приступили в понедельник, 23 апреля. Справились за 2 дня, и площадь преобразилась, помолодела.

Специалисты приступили к следующему этапу реновации этой местности. До конца недели работники коммунальных служб должны будут проложить необходимые сети под елки, в частности, водопровода для полива саженцев и кабелей для возможности создания в перспективе праздничной подсветки елей. Также параллельно будет идти работа по удалению пней и корневища старых деревьев.



Уважаемые работники предприятий городского ЖКХ!

Примите искренние поздравления с праздником Труда!

Первомай – яркое событие в общественной жизни, он знаменует весеннее обновление, созидательные силы природы и человека, позитивные перемены, а также мир и согласие между люльми.

В этот день мы отдаем дань уважения и признания лучшим

труженикам структурных подразделений КУМПП «Брестское городское ЖКХ», создававшим и создающим ныне экономический и интеллектуальный потенциал, ветеранам труда и представителям молодого поколения, от инициативы и упорного труда которых зависит благополучие каждого предприятия.

Пусть этот любимый в народе праздник укрепит в ваших душах веру в свои силы, пусть сбудутся все планы и мечты! Пусть ясным будет небо, мирным и плодотворным труд!

Администрация КУМПП «Брестское городское ЖКХ»

Затем сотрудники ПКУП «Коммунальник» будут засыпать землю, готовить почву и дренаж под саженцы. К 9 Мая на смену старым елям высадят вот эти ёлочки с упругими лапками. Привезли их 30, а на площади посадят 22.





Пока что они выстроились в два ряда на территории «Коммунальника», недалеко от теплиц. Стоят в кадках, где в грунте их корневая система. Ростом ёлочки — около человеческого роста. Агроном «Коммунальника» Александр Ширковец рассказал, как их приобретали:

- Закупали комиссионно, в питомнике. Выбирали, отставляли, после чего доставили в Брест. Возраст – пять-восемь лет. Сейчас они находятся в закрытой корневой системе, потому как для хвойных при посадке корневая система должна быть на открытом воздухе не больше 10-15 минут.

Субботник. Рукам - работа, душе - праздник

Гости нашей страны часто подмечают чистоту и порядок на белорусской земле, но мало кто из них знает, что одним из способов достижения этой ухоженности являются субботники - республиканские, областные, городские и локальные.

Во исполнение решения Брестского облисполкома от 14 апреля 2018 года № 213 провести 21 апреля республиканский субботник 4 230 работников предприятий КУМПП «Брестское городское ЖКХ» приняли участие в данном мероприятии

Во время субботника особое внимание было уделено местам людской памяти и скорби. Усилиями коммунальников был наведен порядок на 13 кладбищах, 47 воинских захоронениях, на 78 иных местах захоронения погибших во время Великой Отечественной войны. Облагорожены 53 воинских памятника и один мемориал.

Город Брест — зеленый город. Согласно концепции, разработанной городской администрацией, вместо одного вырубленного культурного дерева следует посадить пять. Поэтому на субботнике широко развернулись работы по озеленению города. Коммунальники высадили 920 деревьев, 790 кустарников. По обыкновению, было высажено много цветов - 1,5 тысячи. Обустроено (реконструировано) 3,5 га газонов.

Из «приземленных» работ отметим ямочный ремонт 160 кв. метров улиц населенных пунктов (14 кв. метров – в частном секторе). Убрано 7 га территорий населенных пунктов. Ликвидировано 11 свалок. Как результат, вывезено 36 метров кубических мусора.

Конечно же, после зимнего периода обнажились предметы, выброшенные несознательными гражданами в неприспособленных местах. Подобный мусор мы сегодня культурно называем вторичными материальными ресурсами. В ходе субботника коммунальники собрали 2,5 тонны макулатуры, 50 кг полимеров, 900 кг стекла, 760 изношенных шин.

Главный инженер ЖРЭУ Василий Сумар считает, что совместная работа руководителя и подчиненного, как командная игра, объединяет коллектив и нивелирует возможные межличностные конфликты. Размываются границы званий и должностей: люди становятся «людьми», обретается «живое» общение. Контакт при выполнении физической работы, чувство «поддержки локтя» и ответственность за результат объединяют и сплачивают людей во имя благой цели.

Наводить порядок, создавать красоту – это ли не праздник для души!



От коллектива мусороперерабатывающего завода в субботнике участвовали 368 человек. Убрали прилегающую территорию, работали на Ковельской и Фортечной, высадили туи на участке приемки крупногабаритных отходов. В этот день традиционно был облагорожен памятник на месте захоронения генерал-майора князя Павла Давидовича Пхейдзе, скончавшегося от раны, полученной в сражении 14 апреля 1831 года.



Работники ЖЭС №1 наводят порядок в квартале улиц Комсомольской-Мицкевича-Советской. В частности, разбирают деревянные заброшенные самострои. Работа по благоустройству данного квартала будет продолжаться.



На субботнике - молодежь «Брестводоканала».

Коллектив КУМПП «Брестское городское ЖКХ» на субботнике занимался очисткой лесопарковой зоны в районе Красного Двора.







В субботнике приняли активное участие все предприятия городского ЖКХ. К примеру, «Коммунальник» во время проведения месячника по благоустройству подключался к проведению локальных и инициативных субботников многими организациями (на снимке: инициативный субботник по наведению порядка в Старом парке Бреста с участием работников горисполкома и работников «Коммунальника»). А 21 апреля рабочие зеленого строительства «Коммунальника» совместно с представителями городской исполнительной власти, сотрудниками Комитета госконтроля занимались озеленением по периметру здания детсада, строящегося на участке между улицами Грибоедова и Махновича.

Победителей Из поколения

Совсем скоро наша страна будет отмечать 73-ю годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мы, наследники поколения Победителей, всегда будем помнить тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, тех, кто своим героическим трудом в тылу приближал Победу, тех, кто поднимал страну из руин. 9 Мая – это день нашей общей памяти. Он в каждом из нас.

К сожалению, с каждым годом фронтовиков в живых остается все меньше. И сегодня в ветеранской организации КУМПП «Брестское городское ЖКХ» осталось лишь четыре ветерана Великой Отечественной войны, бывших работников предприятий городского ЖКХ: Николая Сергеевича ГРИНЕВА, 1926 г.р. (работал в котельном хозяйстве), Николай Иванович БОБИЧ, 1926 г.р., Федор Митрофанович ДЕПОВ, 1927 г.р. (оба работали в «Зеленстрое», ныне ПКУП «Коммунальник»), а также Аркадий Мо-исеевич БЛЯХЕР, 1923 г.р. (работал в парке культуры и отдыха

Наша газета «На службе городу» по случаю Дня Победы уже посвящала статью одному из этой четверки - Федору Митрофановичу Депову. В нынешнем году 95-летний юбилей отметил Аркадий Моисеевич Бляхер, поэтому в сегодняшнем номере подробнее остановимся на этой героической личности.

22 июня 1941-го наш герой встретил выпускником школы в Минске. Осенью должен был идти в армию, а затем собирался осваивать профессию либо юриста, либо архитектора. Он не предполагал тогда, что на ближайшие годы главным делом его жизни станет война.

После эвакуации Аркадий Бляхер пополняет ряды Красной Армии в Казани. В лютый

мороз с товарищами копает противотанковые рвы. Затем его перебрасывают в Сталинград в артиллерийское училище. Окончив его всего за 6 месяцев с отличием, он принимает под Сталинградом боевое крещение. Причем практически сразу молодым артиллеристам приходится стрелять не по отдаленным невидимым целям, а прямой наводкой по врагу

Будучи командиром огневого взвода, он был контужен после нападения на батарею немецкого самолета.

«Если бы мне сегодня сделали рентгеновский снимок сердца, то на нем можно было бы прочитать: «Сталинград». Эти слова Аркадий Моисеевич любил повторять на встречах с молодежью, и они стали уже крылатыми.

Оправившись от контузии и переломов четырех позвонков, Аркадий окончил курсы командира батареи - и снова отправился на передовую. Украина, Польша, Германия. В итоге, на Рейхстаге оставил свой автограф. Весь этот путь он преодолел достойно, о чем свидетельствуют орден Красной Звезды, два ордена Отечественной войны I степени, орден Отечественной войны II степени, медали «За оборону Сталинграда», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина».

После войны собирался поступать в военно-юридическую академию, но не прошел медкомиссию. И тогда он сделал выбор в пользу журналистики. Учился на журфаке БГУ, а в 50-е годы работал в Брестской областной газете «Заря», затем в районной «Заре над Бугом».

В 1976 году случилось несчастье – попал в аварию. Врачи рекомендовали закончить с журналистикой, требующей много времени проводить в сидячем положении за пишущей машинкой. И Аркадий Моисеевич устраивается на работу в парк им.1

Мая на должность завотделом массовой работы.

- Я 17 лет проработал в этой должности, она спасла меня от инвалидности, а по большому счету, благодаря ей я и дожил до глубокой старости, - считает ветеран. - Мало того, что я почти целый день находился на свежем воздухе, все время в движении, так сама работа была не просто интересной, творческой - она захватила меня не меньше, чем журналистика. В отделе массовой работы трудился достаточно большой коллектив, что было об-

условлено характером работы парка в те годы. Поскольку в городе кроме нескольких кинотеатров ни школьникам, ни молодежи, да и взрослым пойти было некуда, главная нагрузка ложилась на парк, кстати, тогда тоже единственный в городе. Работники нашего отдела должны были представлять из себя этаких массовиков-затейников. Ведь одной каруселью публику не удержишь. Й хочется верить, что меня так долго продержали в должности завотделом вовсе не из-за моих военных заслуг, а за добросовестное, профессиональное выполнение обязанностей

Действительно, Аркадий Моисеевич оставил о себе добрую память в истории нашего

парка. Сегодня он искренне радуется тому, что там его не забывают. Прежде ежегодно на 9 Мая специально присылали домой машину, чтобы привезти на старое место работы и в торжественной обстановке поздравить с великим праздником. Чтобы рассказать о текущих делах. В последние два года делегация работников парка во главе с директором навещает ветерана уже на до-

Жизненная биография Аркадия Моисеевича Бляхера действительно замечательная. Даже сегодня, в свои 95 лет, он демонстрирует лучшие человеческие качества, заставляя нас на личном примере поверить в то, что уметь стареть - вершина мудрости.

Вячеслав ХАФИЗОВ

Дорогие ветераны! Администрация КУМПП «Брестское городское ЖКХ» в канун Дня Победы желает вам здоровья, внимания, заботы и любви родных и близких людей, уверенности в завтрашнем дне! Долгих, долгих вам лет жизни!





Мал золотник, да дорог

Наша газета «На службе городу»

стала победителем конкурса среди «малотиражек».

Организаторами конкурса малотиражных газет предприятий, организаций и учреждений Ленинского района г. Бреста выступили районная администрация, районные общественные организации «БРСМ» и «Белая Русь».

Подобный интерес к малотиражным изданиям не случаен. Новые времена, новые технологии так и не смогли обойтись без средства двухстороннего общения администрации предприятия и коллектива, забытой, но снова востребованной формы моральной стимуляции. Администрация КУМПП «Брестское городское ЖКХ» два с половиной года тому назад приняла решение тоже наладить выход собственной корпоративной газеты, ориентированной, прежде всего, на сотрудников.

Предполагалось, что подобное издание поможет еще больше сплотить трудовой коллектив, донесет до него ценности предприятий городского ЖКХ, формируя адекватную корпоративную культуру. Что газета предоставит возможность всем – от генерального директора до рабочих – высказать свое отношение к происходящим на предприятиях процессам и изменениям, создаст площадку для обмена идеями и инновациями и будет мотивировать сотрудников на профессиональные достижения. Плюс ко всему история городского ЖКХ нуждается в фиксации.

Наверное, наша газета не подвела надежд руководства. Не превратилась в «карманную» брошюру администрации: главная ее читательская аудитория – это как раз простые труженики.



Возвращаясь к итогам конкурса, назовем всех призеров среди предприятий:

1-е место разделили КУМПП «Брестское городское ЖКХ» и УП «Брествторчермет»;

2-е место заняло СП ОАО «Брестгазоаппарат»;

3-е место досталось ОАО «Брестоблавтотранс».

При определении победителей конкурса учитывались актуальность тематики материалов, их содержание, жанровое своеобразие, грамотность текстов инпостиз-

грамотность текстов, иллюстративность и дизайн газет. Также учитывалось наличие информации об участии коллектива в районных мероприятиях и материалов, рассказывающих о развитии города. Кроме того, в газетах должны были публиковаться достижения членов коллектива, освещаться вопросы деятельности местных органов власти и руководства страны. Дополнительным баллом поощрялись издания с

публикациями на белорусском языке.
Победителей наградили дипломами администрации Ленинского района г. Бреста и сувенирами от общественных организаций



заций.

Учредитель: КУМПП «Брестское городское ЖКХ»
г. Брест, ул. Карла Маркса, 57

Отпечатано в ООО "БрестВестПресс", тир. 99 экз., заказ № 412-2018,

ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г.,Св-во ГРИИРПИ № 2/136 от 08.05.2014

Выпуск подготовил Анатолий ГУРИН Телефон редакции: **20-72-83**, **227 12 02 (MTC)**, **gurin-sb@rambler.ru**

От всей души поздравляем юбиляров апреля! КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» МЕЛЕШУ Леониду Ивановичу, водителю автомобиля, - 60! ЯВДОСЮКУ Виктору Александровичу, машинисту бульдозера, - 60! ЧУХАЕВУ Вячеславу Викторовичу, сортировщику вторичного сырья, - 50! КУРЕЦ Татьяне Вассильевне, сортировщику вторичного сырья, - 55! КУП «Брестское спецпредприятие» КУНДЕ Федору Ивановичу, сторожу вспомогательного участка, - 65! КУП «ЖРЭУ г. Бреста» ПЕТРУЧИК Антонине Петровне, вахтеру общежития № 22, - 50! ОКТЫСЮКУ Станиславу Андреевичу, рабочему ЖЭС № 12, - 60! ПАШКЕВИЧУ Михаилу Ивановичу, слесарю-сантехнику ЖЭС № 2, - 60! РАДЫВАНЮКУ Вячеславу Константиновичу, слесарю-сантехнику ЖЭС № 10, - 60!

Спасибо за добросовестный труд! КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод» СОБОЛЕВ Юрий Яношевич, оператор техустановок, - 15 лет работы в системе ЖКХ! КАРЛОВИЧ Сергей Петрович, механик гаража, - 10 лет работы в системе ЖКХ! ПКУП «Коммунальник» БОНДАРЬ Анна Петровна, рабочий зеленого строительства, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ПОЛИВАНАЯ Тамара Анатольевна мастер, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ХАРКОВИЧ Виктор Валентинович, водитель автомобиля, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ЮРЧУК Любовь Николаевна, рабочий зеленого строительства, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ЗАЙЦЕВА Евгения Михайловна, уборщик городских территорий, - 10 лет работы в системе ЖКХ! КЕМЕЖ Виталий Михайлович, кочегар, - 10 лет работы в системе ЖКХ! КОНДРАТЮК Светлана Александровна, рабочий зеленого строительства, - 10 лет работы в системе ЖКХ! ОМЕЛЯЩИК Елена Николаевна, уборщик городских территорий, - 10 лет работы в системе ЖКХ! СЕМЧЕНКО Сергей Сергеевич, главный механик, - 10 лет работы в системе ЖКХ! ШИРОКОВЕЦ Александр Валерьевич, агроном питомника, - 10 лет работы в системе ЖКХ! КУП «Брестское спецпредприятие» БЕЛИЦКАЯ Наталья Николаевна, бухгалтер 1 категории, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ИВЧЕНКО Владимир Николаевич, рабочий ритуальных услуг ритуального бюро, -15 лет работы в системе ЖКХ! КУП «ЖРЭУ г. Бреста»
ГЕЙЦ Михаил Евгеньевич, рабочий ЖЭС № 5, - 10 лет работы в системе ЖКХ!
ЛЁВИН Алексей Владимирович, рабочий ЖЭС № 1, - 10 лет работы в системе ЖКХ! ПИВЕНЬ Михаил Акимович, рабочий ЖЭС № 12, - 10 лет работы в системе ЖКХ! ПАВЕЛЬЧУК Александр Евгеньевич, водитель автомобиля, - 15 лет работы в системе ЖКХ! ЛИСИНЕВИЧ Валентина Константиновна, рабочая ЖЭС № 11, - 20 лет работы в системе ЖКХ! КОРДИМУК Владимир Петрович, рабочий зеленого строительства аварийно-диспетчерской службы, - 20 лет работы в системе ЖКХ! МИХАЛЁНОК Валерий Васильевич, плотник ЖЭС № 8, - 25 лет работы в системе ЖКХ! КОВАЛЕВСКАЯ Светлана Михайловна, паспортист ЖЭС № 13, - 30 лет работы в системе ЖКХ!